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O neproobrepec aoxroeic elvan and tic onuetdoes tou waduatog [Ada04], xou xdmnotec elvar
ané o BPMo [Tead9]. ‘Voec dev avapépouy Tpoéheuon) elvar and TLC CNUELMCELS TOU UaduaTog
[AYa04].

1 Ilpwtng Tding XAE

1.1 Xowpellouévey MetofSAntmy

Etvan Aragpopixéc E€odoeig tne uoperic:

Agot Bpolue g otadepéc Aboele, tpoywedue Ywellovtag eaptnuéves xou aveldpTnTeg HeTo-
BAnTéc,
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xon o 800 UEAT) elvon CUVAETACELS TOU ¢ OTOTE OAOXATPOVOUUE WS TEOC ¢

a'(t) .,
/B@@yh—/A@ﬁ+qceR

070 APLOTEPG OAOXATPWILO XAVOUUE ahhay T LETABANTOY x(t) = = xou €10 TalpvoulE:

t/E%S@ﬁ:/A@Mﬁ+QCER>

Ao UTONOYLOTOUY TOl OAOXANEMUATA ETLGTREPOUNE GTNV ApYLXT UETABANTYH - cuvdptnon z(t).

IeépAnua 1 -XeA 12 Aox 1(5)- Na Aloete tny AE 2/ = x — 2.

Avon
O otadepée Nooele elvon ov z(t) = 0,Vt € R xan z(t) = 1,Vt € R.
Dz # 0,1 éyouue,

!/

T _1

T — x?

Oloxhnpddvovtag xatd uépn xot xdvovtog ahhoyh) LETORBATOV & = 2(t) 6T0 aploTepd ONOXA P
TEOXVUTTEL:

1
/ de:/ldt:>1n|m|—1n|1—x|:t+c7c€R
T —x

[T =4e" A >0.

AvaxplvouUe TIC TOpoXdTw TEPLTTWOELS Ol OTOLEC AELTOURYOUV X0 (WE EMLTAEOV TEPLOPLOUOL.

o Tz <0,
1j2:Aé$de—DzA&A>O$
At
T = Tefl’A>O’t< —In A (yori;)
e Twl0<z <1,
lx = Ae' = z(Aet +1) = Ae', A > 0 =
—x
Aet
xr = W;,A>O,t€R (‘YLCXT(.;)
o Nwz > 1,
T

— = Aé' Aet —1) = Ae', A
g e’ = x(Ae ) e, A>0=

Aet
T = ﬁe_l,A >0,t>—InA (yrtl;)
H npdtn xaw n teltn Aon elvon tomuxée (Sev toybouy yia bha ta t € R), evd n deldtepn elvon
xardolxt| (toylel yia xde t € R). ‘Onwc Yo dodue oe xatodnhdtepo mopddetyo TpéneL ot
Tomxég xo xardoAxés AOoEC Vo cLYSLAOTONY OOTE Vo €youe Aooels yia xde ¢ € R. O
Te6BAnua 2 -Zed 12 Aok 2(o)- Na Adoete to mpdPAnua o’ = “08% e A8 (%,1).

sint
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Avon
Yradeph) MNoon elvon m z(t) = 1,VE € R, t # km xou wavornotel T apynée ouvdixec. Egboov 1
ouvdptnon f(t,x) = xsli(;gtx elvar C1 xou 1 otadeph Moo wavorotetl Ty AX, éyouue 6t elvan n)

uovadh AOoT| ToU TEOBAAUATOC XL TEAELOCUUE.
Mo dAAn hOom tou mpofBifuatoc etvon 1 e€hc:
Ipwta nopatneodue 6t & > 0, t # k7, k € Z.
loa zlogz # 0 = x # 1 10 npoPinua yiveto,

' 1

zlogx  sint

1 1
xlogx sint

To npdto ohoxMpwua elvan onho, [

Me ohoxhfpwor malpvouue,

dx = log | log x|.

dt 2 f sin(t/2)1cos(t/2) dt

1 p sin®(#/2)4cos?(t/2) sin(t/2) cos(t/2) _ 1
=35/ sin(t/2) cos(t/2) dt =3 [ cos(ir2) At + 3 5 sn(i/2) dt = -+ = 3 10g | tan(t/2)|

‘Etol 1o npdBinua yiveton,

wlogw

To debtepo ohoxhpwua etvon o Stoxoho, [

1
log |log z| = §log|tan(t/2)‘ +c=

|log | = Ay/| tan(t/2)|, ue A > 0.
Ataxplvouue thpa T e€AC TEPLTTOCELC:
o Nz > 1,

logz = A,/ |tan(t/2)| w tan(t/2)

e Tz <1,

—logz=A ‘tan(t/2)| = 7= e—A\/‘ tan(t/2)’

AapuBdvovtac unédn pac ¢ AY (t = T,z = 1) Beloxouue o o1 dYo tepintdoei 61t A = 0.
‘Etol tehd z(t) = 1 yia xdde ¢t € R.
BXénouue Aowmév 6t Aoon elvon otadept], dpa énpene var o avtikngdolue e€dpyric, ondte
EMOTEEPOLUE GTNV apy Y| xat Eavaueletdue Tl otadepés AoELS TOU TPOBAAUATOC. |

ITe6BAnua 3 -Yed 12 Aok 3- Na Adoete tn AE 2/ (t) = /|x(t)]

Avon

Ipdta napatnpolue 6t /() > 0, yia xdde t € R. Anhadr| n Aor mou Yo Bpolue npénet va elvan
ab&ouca cuvdpTno,.

Yradepr Moo elvon x(t) = 0 ya x&de ¢ € R.

T /][] # 0 éyouue bt 2’ > 0, xon €101 TOdEVOULE TIC TopaXdTL TEPLTTOOEL,

e Ava >0,

x’ 1
$/:$1/2:>mzlj/mdﬁﬂ:/dt:}2\/§:t+C1:>
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0= (42"

Av it < —¢q 16t 2/ (t) =t + 1 < 0 10 onolo avtitidetar otov neploploud =’ > 0. ‘Etol oe
auth TNV Teplntwon t > —cy.

e Ava <0,
/_(_ )1/2:> ! =1= 71 de = | dt
R A L

Me cdhayf LeTaBAnTov (y = —x), 070 dploTERS OAOXAAPWHY,

_ t+c —t —c2\2
—/y V2dy =t + ¢y = y'/? = — 22:>y:( 2).

Enwotpégoviag otig apyinéc uetaBAntéc natpvouue,

=~ (552).

‘Onwe mpw av t > —cg todpvouue 2 (t) = —t — c2 < 0 10 onolo avttidetor 6Tov TEpLoptou6
z’ > 0. 'Etot og auth v nepintwon t < —ca.

Yuvodilovtag, ot axdérovidec ouvapTthoelc elvar AUoELS,

2

(t"l‘202> ) t>_C2 (tTC 2) tZ_C
o(t) =4 0, , te[—c1,—ca], B(t) = oo\ 2

_(H_%) , <= _(TC) y ts ¢

0, t>—c 0, t< —c
¢@:{_G%f,t<—w Mﬂ:{@%f,t<%

IpbéPAnua 4 Na Adoete tn AE 2'(t) = ‘1(0‘

Avon

Apywd napatnpolue 6t 1 AE elvor yoptlouévev uetoAntdv xou dev éyet otodeph Aon. E-
muniéov BAénovue 6L mpémer &' () > 0y xdde ¢ € R, dnhadr n Aon neénel va elvan yvnolng
abZouca. ‘Onwe xow otny mponyoluevn doxnon Vo ndpouie TEpLTTHoES 610 Tpbonuo e z(t)
YLOL VO GXOTWGOUUE TO AMOAUTO.

o Av x(t) >0,

1 2 3 3
= —=aV =12 =t =223 =St = a(t) = (7t+cl)2/3.

NE: 3 2 2

H ouvdrixn nou éyouue elvan 2’ (t) > 0 ondte napaywyiloviac Ty nopandve malpvouue:

)71/3-§>0:> (§t+c1)1/3>0:>t>—§c1

2.3
"(t Z (=t
) >0=(St+a 5 5

342
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e Avx(t) <0,

1 2
7 = \/jx:>(—$)1/2x/:1:>—§(—£E)3/2:t+62:>(—$)3/2:—§t+62:>

a(t) = —(- gt+ e)?.

H ouvdrixn nou éyouue elvan ' (t) > 0 ondte napaywyiloviac Ty nopandvew malpvouue:

)70 (< St e)

2 3
d(t)>0= —=(—ct+c 5

3 2
t< Z
3 B >0= <3CQ

Yuvodilovtag, ot axdrloviec cuvapThoelc elvon AboeLC.
Yuyxexpiéva, av ¢ = ¢1 + ca < 0 1 Abon diauopgivetar wg e€Rg:

sor={ ) e T

2/3
(- 3+a)”, t<da
av c=c1 +cy =0 xo ¢ = —c1 = ¢ 161E 1 Mom StooppdveTan K¢ eERC:
o(t) = (3t +c)??, t>2¢
—(=3t+¢)"? t<2e

Av téhoc ¢ < 0 dev umdpyel Aon. X1 ypoph TapdoTtacn Tou axoloudel galveton 1 deltepn
Noom (c2 = —c1) yia Sudpopes apyinéc ouvIfixec.

—10 5 0 5 10

O

IMebPAnua 5 -Yed 12 Aok 4- Ydua pdlas m agnverar va néoer oo édagos. Av n avtiotaon
ToU aépa elvar avdAoyn Tov TeTpaywvou Tov uétpov Tns Tayvtntas pe otadepd k > 0, va Ppette Tny
TayUTnTa v Tov odpatos tn xporikn otyun t. Amnodeiéte eniong tny Ynapén opakris taxvtntag
lim;, 1 o0 v(t) ka1 vmodoyiote Tny.
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Avon

, ’ ’ dv
H e&iowon tne xlvnong etvon m 57

Aoon v ToyOTa v(t) = /{1 omola amoppinteton SioTL Sev avorotet Tic AS (t = 0,v = 0).

TN tic dAAeg Aboelg €youue,
1
/md’l} = /dt +c

= mg—mkv? énou k > 0 elvow otodepd. H e&iowon éyel otodeph

Twpa mapatneolue 61,

/g—lwdvli/%—lzﬂdvli/(\/g_v;(\/gﬂ)du

k
Vo e [ [ )
e T el et
vt V2
VI

—
=

1
2v/kg

log

‘Etot €youpe,

EaRS

v+ v+
log’ f’:2t\/kg+01:>‘ f‘:Ae%‘/@
v — f v — f
AouBdvovtac unodn tic apyxés cuvdixes (t = 0,v = 0) nalpvouvue 6Tt A = 1, enlong and
(pUoM oL TPOPAAuaTog €xoune 6Tt v(t) > 0 xon t > 0 étol daxplvouue Tic EERC MEPLTTWOELS,

BN
ESISSHESIES

, 2tvkg ,
e Avu >/ tbrev=/T. i?tmi nou dev optletan ya t = 0.

L , VEkg_
o Av v < /T éyouue bt u(t) = /2 Zzziﬁéﬁ

‘Etot 1 Ao tou npofAuatog elvan 7,

2tvkg _ q
g e
=, ]/Z — " t>0.
() \/; L
H Mon avth elvar yvnolwe abdfouoa cuvdptnon tou t (yiatl;) ondte xou 1 {nroduevn oploxi

ToyOTNTaL Elva,

. g
1 =,/Z
Jim u(t) =4 /2

1.2 TIMvperg
Etvow Stagopuxr e€lowon tne uopgric:
P(t,z)z' + Q(t,z) = 0.

Ixavh) xon avoryxadar cuvdfixn vl va elvar i tponyoluevn AE miiene 6mote ov P,Q etvor C!
drapopiotueg ot avouxtd oploydvio elvon 1 e€xic:

orP  0Q

ot Ox’
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‘Orote wavoroteiton 1 oyéon auth, undpyer Ct Sragoplown G(t, x) dote:

oG oG

- = P _— =

Oz ot @
xou téte N AE ypdgetan otn popen:

0G(t,z) , O0G(t,x)

e~
Egboov Bpolue uia tétola cuvdptnon, 1 yevxh Aon e apyixfic AE dtvetar (ouvidwe nemhey-
uéva) ané n oyéon:

=0.

G(t,z) =¢, ceR.
TTe6BAnua 6 -Yed 17 Aok 1(a)- Na Avoete tny AE (te® + 2x)z’ +¢e® =0

Adon
Auth 1 AE elvor mhpne dm 2020 — o7 s A — o,
‘Etot Qdyvouue yia ula ouvdetnon G(t, z) tétola Wote,

oG

%(t,x)—te + 2z, E(t,x)—e

Ané n Seltepn oyéon nalpvouuE, OAOXATPOVOVTAS WS TEOC ¢, OTL:
G(t,x) = te” + c(z), vy xdmow C* ouvdptnon c.

IpocéZte 6t 1 otoepd mou mpoxdmtel elvon otadepd we mpog ¢ adkd yewixd e&optdton omod
10 z. Iapaywylloviag npoximtel ot %—S = te” + /() eved and v TpdTN oyéon EYouvuE OTL
%—S = te® + 2z ondte npénet ¢ (z) = 2x. Mio tétola emhoyh elvor 1 ¢(x) = 22, Onére ula C1(R?)
ouvdptnon G(t, z) mou wavorotel Ty apyi AE elvan 1 e€hc:

G(t,x) = te” 4 2°.
Apa 1 yevu Moo z(t) tne apywxfic AE diveton nemheyuéva and ) oyéon:
te® + 22 =¢, ceR.
O
TebéPAnua 7 -Xed 17 Aox 1(5)- Na Aloete tn AE (3t22? + sint)z’ + (2ta® + wcost) =0
Adon

d(2tx>+x cost)

9(3t%2% +sin t)
ot ox

Avth n AE eivar mAfieng didtu = 6tx? + cost xou = 6tx? + cost.

‘Etot gdyvouue yio ula ouvdptnon G(t, x) tétota Gote:
0G(t, ) 0G(t, x)

Ox ot
Ohoxhnpddvovtag 1 deltepr oyéon we TEoC ¢ TalpvouuE OTL:

= 3t22% + sint, = 2tz + x cost
G(t,x) = t*2® + wsint + ¢(x), yo xdmoro O cuvdptnon c.

Hapatnefiote 6L n otadepd nou npoxvntet etvan ouvdptnon tou z. Hapaywyilovue we tpoc  xa

nafpvouue 9¢ = 3t%2? +sint+ ¢ (), buwc 1 mpdTn oyéon diver ¢ = 3t22? +sint dpa ¢/ (z) = 0

ondte 1 c(z) elvon otadepd cuvdptnon. Etor pla CH(R?) cuvdptnon G(t, z) elvon 1 e€hc:
G(t,x) = t*23 + xsint.
Tehxd n Moon e apyxic AE diveton memieyuéva and ) oyéon:

t?23 + xsint =¢, ceR.
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1.3 TloAanhaciactéc Euler

‘Onwe xon ot I fpeig étot xan awtég etvon Stapoprés e€lo®aoelg TN Lopenc:
P(t,z)r’ + Q(t,z) = 0.

Edv n AE 3ev eivon IThApng, dniady %—It) # aa—ff, npoornalolue vo v petatpédovue oe IIhven
nohhamhaotdlovtag Ty pe xatdhhnin ouvdptnon (Hlopdyovtac).

Puowxd 1 Suoxohla éyxetton 6TV €0pect) ToU xatdAhnio mopdyovta. ['a to oxond autd droxpl-
vouue T e€fc TEpLTTHOOoELS:

o Ay
8[1 0Q 0P

5215~ 3r)] =0
nolamiaotdlouvue ) AE ue

a

E(t,z)=¢! #(52-%)a

o Av 11 ,0P 9Q
ailolar ~ 9,0 =0

noAManiaotdlovue ) AE e

Ondéte n AE yetatpéneton og IIAen xow cuveyilovue 6mwe otny Tpomnyolevn Tapdypapo.

TeéPAnua 8 -Xed 17 Aok 2(3)- Na Aoete tn AE 2’ = e* + 2 — 1.

Avon
H AE ypdopetor oc e€fic: ' +(—e?' —z+1) = 0. 'Eyovue 6t P(t,z) = 1 xon Q(t,z) = —e? —z+1.
IMopatneodue 6t %—It) =0 # ‘28 = —1 ondte n AE dev elvar mifieng. ‘Opwg opilovtog tny
ouvdpTno:
1,0Q 0P ou
= — _— — == —1 3 5 - =
u(t, ) 7 ( o ot ) BAénovue 6Tt e 0

‘Etot unopotue va uetatpédoupe m AE oe mhipn nolhamiaotdlovtag Je:
E(t,z) = el pta)dt — o=t

Iatpvouue Aotmodv:
el 4 (et —xet+e ) =0

’ { — ot — t —t —t / po 0P
Topo opg{ouys Pi(t,r) = e xan Q1(t,z) = —e' — xe™" 4 7" xon mopatnpolue 6Tl G =
—e~t = 99U oréte suunepaivouue 6T n véa AE elvor mhipne. Wdyvouue ooy plo ouvdptnon

G(t,x) pe tc WudTnec,

oG oG
—etyaw — = —el —ze P4+t

Oz ot

OloxAnpodvovTaC TNV TEMTN OYEoT WS TEOS T TalpVouUE 6T,

G(t,z) = ze "+ ¢(t), c(t) € C*
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Hopayeyilovias we mpog t matpvouue 61t & = —ze™ + ¢/ (t) evid amd ) deltepn oyéon éxouue
6t % = —et —zeTt et dpa (t) = —et + et = c(t) = —e! — ! onbre pia ouvdpTnon

G(t,z) elvon n €€nc,
Gt,p)=xe ' —e' —e P =(x—1)e " ¢

Tehxd 1 yevuer, Moon tne apyxric AE Stvetan and tn ayéon,

(z—De'—e'=czar=e'+ce'+1, ceR

1.4 Teoppixég Iowtng Tddng
Etvan Aragpopixéc E€odoeig tne uoperic:
'+ f(t)x +g(t) =0.
Me noAamiactacud Ue xatdhhnio toAlamiactacty| Euler:
E(t) = el f®dt

n AE yivetonw II\hene xon emavaropfdvovtoc tig dtodixaoies twv mponyoluevwy Tapaypdpmny
Beloxouue we yevuxr Abon tn cuvdptnon:

2(t) = ce— T St _ =] F(t)at /g(t)ef ()t gy
= ¢ 0t (c - /g(t)ef f(t)dtdt), ceR.

TeoBAnua 9 -XeAd 18 Aox 1(v)- Na Aoete Ty AE o/ + 22 = <% e apxcn) ovvdixn
(m,0).

Avon

H eZlowon ypdgeton otn wopgh o’ + f(t)x + g(t) = 0 e f(t) = 2 xau g(t) = —<5%. Kdvouue
¢ e€rc mopatnenoELe,
o [f(t)dt = [2dt=1Int?,

° ef f(t)dt — t2,

° eff f(t)dt = t%’

o [g(t)el TWdtqr = [ —<osty2qt = —sint.

"Etol 1 yevu hon tne dragopinrc e€lowong etvon 1) e€fc:
2(t) = o= [ F()dt (C _ /g(t)ef f(t)dtdt> = t%(ch sint), ¢ € R.

AoauBdvouue unddn e apyxéc ouvidxes (to, zo) = (m,0) xou mpoxUnter 6t ¢ = 0 xon €10t 0
el Moo tou mpoPifuatog etvor:

sint
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IpbéPAnua 10 -XeA 19 Aok 3- vz’ + f(t)x = g(t) o1 ouvaptioeg f,g : R — R elvar ouvve-
xels kar M = inf{f(t) : t € R} >0, evdd limy_, ;o g(t) = 0. Na anodetéete bt lims—, o0 p(t) =0
yia kd0e Avon ¢ tng AE.

Avon
H AE ypdgpeton w¢ €€,

2(6) + (e — g(t) = 0
ue yevur Moo,

a(t) = e o 1" ot / gly)el s " ay)

to

Av 1 ¢ wavornotel 1c AXY (tg,209) € R X R t61€ ¢ = 20 U

¢(t):e—ff’of(s)ds(x +/ gyl ! s)dsdy)

to

t
— ge I TS 4 o= L1y F(5)ds / gly)eln FEs gy
%,Z_/ i
B

T var ppdi€ouue ) cuvdptnor ¢ uehetdue o A, B.
o I 10 A mpénel va Topatneroouue 0Tl xodog t — 400 TeoxUTTEL 6TL ¢ > to. EmmAéov 1
ouvdptnon f etvon et ‘Etol gpdocoupe 1o exdetind Ue Tov Tapaxdte TeoTO:

|A| _ |$0|€7 ftt() f(s)ds < |£U()|€7 ftto Mds _ |$0‘6_M(t_t0) =0 }(O('ﬂd)q t— +00,

o ['a To B xdvouue Ti¢ (dleg TOpaTNEHCELS OTOTE XU TOEVOUE:

‘B‘:’ Fy £ )ds/ () ftof(sdsdy‘ ‘/ o Ii S g,

t ¢ .
= / g™l %y < / lg()le v Medy < / lg(y)le MV dy
to to

fto l9(y)|e™¥dy
oMt
Mo evdagépel to bpto tou x)«xoponog xo¢ ¢ — +00. T'a 10 oxomd autd Yewpolue 1
ouvdptnon h : R — R ue h(t ft lg(y)|eM¥dy. H cuvdptnon h etvor Jetind, adZouca xou
Ct(yrort;). Avemmiéovn h elvan gparyévn oo [tg, +00) 10 bpLo Tou XAdouaTog elvar UNdEY.
Av 1 h Sev elvor gparyuévn tote and Ty Hovotovia e Ya éxouue 6t limy—, 4 oo h(t) = +o0.
Eqgapuélovtag tov xavéva tou de L’Hospital €youue:

) o W@ (@)t
t—l»inoo eMt _t—l}-s-moo MeMt _t—1}+moo MeMt _t—1>+oo_‘g( )| =0.
Yuunepaivouude Aowndy 6t o xdde mepintwon limy_, 4o ¢(t) = 0. a

IeéPAnua 11 -Xed 19 Aok 4- Bpetre dhes rig Ct ouvaptioeg f : R — R e ty 161étnra
fol f(ts)ds = 2f(t) yra kdOe t # 0.
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Avon
Me odhory? petaBantov (y = ts) oto ohoxhfpwua €youue 6,

1 t t
200 = [ s =5 [ rwytn =250 = [ s
HMopaywyilovtag,

2f(t) +2tf'(t) = f(t) = 2tf' () + f() = 0= f'(t) = *%)’

Etol yia t # 0 1 ouvdptnon f etvor C1 Aion tne AE ywplopévey petoAntév:

;)
2t

H tehevtala éyel e otadeph; Aon v z(t) = 0. T tic un otodepéc Moewg éyouue to e€hc:

r 1 A
%=——:>10g|a:|z—ilog|t|—|—c:>|x(t)|:— Vit #£ 0.

2 I
IMapatnpolue éT yia Tic Un-otadepée Aoew z(t) tne AE woylen

tlg% x(t) = too,

evo 1 f ebvor C'! ouvdptnom xon Aoor tou WStou tpoPifuatoc. Ondte 1 f npéne va elvon otodeph
Aoom tou mpoPBAfuatoc, étot f(t) = 0 yio xde t € R. a
1.5 Opoyeveig

Etvar Awapopixéc E€odioeic tne uopgric:
P(t,z)x’ +Q(t,x) =0,

ue
P\, \x) = \FP(t, ) xouw Q(Mt, Ax) = NQ(¢, z).

Avixouy oty xatnyopla v Stapopddv eELOMOCENMY OTOU Xdvoupe ohhdyh uetaBintdv. Etou
Vétovue y = T xau n AE ylvetow:

/I 7Q(lay) — yp(17y)
tP(1,y)

L 0.

Mopatneotue 61t eivar Xwetlouévwy MetaBAntddv ondte xon AOvouue avtloTolyo we Teog y Xat
TENOC EMLOTREPOVUE OTNY apytx) MeTaBAnT (1) = ty.

MeéPAnpa 12 -XeA 25 Aok 1(3)- Na Adoeve tn AE (t — xcos §) + x'tcos T =0

Avon
Fedpovrac m AE otn pope:

(t cos %)x’ + (t —  cos %) =0,
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Brénouye 6T elvan Ouoyevic Baduot 1. T ¢ # 0 n AE ypdgeton otn Lopen:

(cos %)x’ + (1- %cos %) =0.

Suveyilouue ye v adhay? uetaBintay y = 7, ondte z’ = y +ty’ xou n AE yivetou:

cosy(y +ty') + (1 —ycosy) = 0= ycosy +y'tcosy + 1 —ycosy =

1
y cosy = 7 t#0.

H AE auth etvor ywptlouévwy yetoBAntodv xou cuvey(loviog avaloya TolpVoude OTL:

1
/cosydy:—/Zdt+c:>siny:—logt+c:>

y(t) = arcsin(c — log t)

Enotpépoviag otic apyixée petafintéc uéow tne y = § malpvouue T yevxr Abon Tou apyixo
TpoAfuaTOC!
x(t) = tarcsin(c — logt).

O
IMpéBAnua 13 -XYed 25 Aok 2- Na Bpebodv dhes o1 dragoplopes ovvaptrjoes f : R — R e
v axdlovdn Wistnta: To epfaddv tov ywplov mov mepikAeletar and tovs déoves, to ypdenua
s f ka1 tnr evlela x =t 1w0oUtar e tov Adyo %
Avon

Wdyvoupe yia dtagoplowes ouvapthoec f ue Ty WdTnTaL,

t tS
/0 f(s)ds = 0] ue f(t) #0,vt € R.

Mopaywyilovrac(yrati uropolue;) nafpvouyue:

() - (1)
(f(1))*

‘Apa 1 f ebvon Mion e AE 32/ = 3t?z — 2 mou elvor opoyevhc 3ou Baduot. T t # 0 n AE

yedpetar we eEnRg: ,
T T
v =3(3) - (%)

ondte ' = ty’ +y xou n AE yiveton:

3

ft) = t2f'(t) = 322 f(1) - (f(1))

O¢touue twpa Yy = T
92— 2
Bty =y -yt ey = L2V - v
Tou eivor yoplopévey uetaBhntadv ue otodepée hooec tic eudelec y(t) = —v2, 0, V2. Ot
unéhotneg hoelc Bploxovion pe ohoxhipwaon,

Cc

1 1 1
7dy:/fdt+c :>/7dy2710gt+c = log =
/y(2—92) t ! y(y? —2) i+ It]
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/(—i+ 1 )dy=log£:$
2y Ay —V2) 4y +V2) g

c

1 1 1
—§log\y|+ilog|y—\/§|+110g|y+\/§|:log

=
]
1 |y2 _2|1/4 1 c ‘yQ _2|1/4 c 2 264
gy =g = ==Y 2y =0
T T T e T A
Enotpépoviag twpa otic apyinéc UETOPANTES UEcw TNE Y = § TodpvouuEe OTu:
2 2. 4 4
x 7t 2 2 _ 2€

1.6 Bernoulli
Etvan Awagopixéc E€odoeig tne uoperic:
o’ + f()z + g(t)a" =0,

ue k€ R—{0,1}. Avfxouv otnv xatnyopla twv dlagopixdy eELlo@oEwY 6ToU Xdvouue ooyt
petaPantay. Ntodepr Alon ebvor 0 2(t) = 0. T Tic dAhec hooeic 9étoupe y = o1~ ondre

TEOXUTTEL

y’xk

1—kK’

T = yz", Y =1 —-kaz " =2 =

xou n AE yivetow:
Y+ (1 =k)f(t)y + (1 —k)g(t) =0.
Iopatnpotue ot mAéov elvan Tpouxr Ing tééne ondte ocuveyilouue avdhoya.
IeéPAnua 14 -Xed 25 Aok 3(a)- Na Aoete tn AE tz' — x = 22 logt.
Avon
Biénouue 61t ) ouvdptnon z(t) = 0 elvon otadepr; Aoon tne AE. T tic dhheg Aoele xou yio
t # 0 n AE yivetou:
logt ,
o2
t

__logt
t

, 1
T — —-x— 0,
t

n onoto elvor Bernoulli ue f(t) = —1, g(t) = xou k = 2. Kdvovtag ty ahharyn) petoBAntodyv

y=x'"2= %, notpvouue 6Ttz = 2%y, @’ = —2%y xon  AE yivetow:
1 logt 1 logt
fxzy/fngerTg:cz =0=1y + ;erTg =0.

H véa AE elvon T'pouuiny Ing té€ng xon 1 yevi) tng Ao divetan and tn oyéon:

)= 1o [RELT bt =yt = (o [ tlogtar) =

t
c—tlogt+t
y(t) = %, ceR.
Emotpégoviog otic ponyolueves uatahntés uéow e y = L nalpvouye:
t
x(t) = eR

S
c—tlogt+t
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IeéPpAnua 15 -Xed 25 Aok 3(3)- Na Aoete tn AE o' + x = ta3.

Avon
H AE vypdgeton otn wopph:
¥ +x—tad =0,

nonola éyet otadepr; Noon t 2(t) = 0. T'wa tic dhkeg Mooel napatnpolpe 6t n AE elvon Bernoulli

we f(t) =1%o g(t) = —t xau k = 3. Tuveyilouue xdvovrag ohhoy? wetoBantdy y = 273 = &

arn’onou éyouue 6Tt T = 23y xou 7’ = —%x3y’ xou étot | AE yivetou:
1
f§x3y'+x3y7tx3 =0=19y —2y+2t=0.
H tehevtada elvon Tpauuindy Ing td€ng pe yevir Aoon tnyv:

y(t) = e —2dt (c — /Qtef 72dtdt) =y(t) = et (c - \/2t672tdt) =

1 1
y(t) = e* (C +te 2 4 5672)&) = y(t) = ce® +t+ 30 € eR.

Enwotpégoviac otic mponyolueves YETOfBANTEC Héow TN y = x—lg nofpvouue TN YeEVXY|, AUoT Tou

Apyxol TREOBARUATOC:
) ! € R
2(t) =, ——, ceR.
ce? +t+ 3

O
2 Yvothuata XAE
Oewpolue ta ypauuxd cuothuata AE tne wopgrc:
2'(t) = A(t)z + B(t),
z1(t)
o6mov z(t) = T0 JLAVUOUA TWV AYVOCTWY cuvapThoewy xot A : [ — R™™ B: 1 — R"
n(t)

ouveyele.

2.1 Opoyevh Yvotijuata TAE

Eivar cvotiuota XAE tne uopgric:

Sy oo

o O ytpoc Mioewv €yel dudotaon n, cLVETKOS Pdyvouue Yo 1 Yp. aveldptntes AGELS TOU
OUCTAUATOC.
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e Ot ouvdpTrhoeL,

¢11(t) $21(t) ®n1(t)
12( 20 (¢ n2(t

anoteholy Bdon oL yOEou Aboewy av elval ypappikds aveldptntes AUoes tov ovoTrua-
70g. Mia uédodog yia tov €eyyo g Ypouuxrc avelaptnolog wv AICEWY AUtV elvon 1
ouvdun e opllovoac tov Wronski,

d11(to)  d21(to) -+ éni(to)
¢12(to)  P22(to) -+ én2(to)

P1n(to) danlto) - dnnlto)
v xdmoto tg (omdte xon yia x4 o).
e Edv oL cuvopthoeic {¢1 t),...,¢n (t)} anoteholy Bdon Tou xkpou ANicewy Tou Ouoyevolc

Yuothuatoc #'(t) = A(t)z(t) téte 1 yeviur Aoom tou Ja elvon:
P(t) = c1¢1(t) + cada(l) + -+ + cndn(l).

ITo\0 yeriowo epyolelo elvan xon o TOTog Tou Liouville, etdxd oty nepintwon mou dev yvwpllovue
ulor amé Tic ouvapThoeS ¢;(t) Tne Bdone Tou YWpou ANICEWY TOU GUOTAITOC.

W(t) = W(to)e'ffo TrA(s)ds7

omou T'rA(t) elvon to {yvog tou nivaxar A (Snhady) To ddpotoua Twv ototyelwy Tne xVptoc dorywviou
tou). Mia egapuoyr Tou tonou tou Liouville Yo Jolue otny auéowe enduevn doxnon.

IMebBANua 16 -YeAd 34 Aok 1- Na Adoete to ovotnua twv AE:

/ =2 2
(v)-(2 L)) e
Yy T Yy

2
3

yraptlovtas 6t n ¢1(t) = ( t

—

>, t > 0 efvar AVon Tou.

-
|

Avon

2
Me dedouévn uia edur Non ¢1(t) = ( 7 ), t > 0 opxel va Peolue ulo emmiéov ewduxr, Ao
3

€
¢2(t) mou va elvon yp. aveldptnn npoc Ty ¢1. ‘Eotw ¢2(t) = ( > Zntde 1 opilovoa:

-
—

)

_| & =«
W“)—’ (1)

vo glvor un-undevixy W(to) # 0 yia xdmoto tg > 0. Autéd umopel va emtteuydel enthéyovtag t =1

-
|

xan (1) = 1 xon y(1) = 0 (S pae 1 emhoyh) ondte xow Yo Eyovue e W(l) = (_21 (1)) =1

Trohoyilovue topa ™y opllovca W (t) oty yevwh tne mepintwon ue d0o dpopeTinolc
TeoTOUC:
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o Ilpdhta and tov tOmo tou Liouville nalpvovue dti:

W(t) = W(l)e»qo/1 Tr(A)(s)ds = 1.exp/1 ~ds =

e Me aneuldeloc unoloyoud e opllovcag malpvouue OtL:
2 1
W(t) = Sut) + 55o(t).

‘Etot ywa ti¢ ouvapthoee z(t), y(t) mpénel va woyler 6t
1 1
(1)-

2 1 1
2U0+ () = 2 > y(0) = g — 2o
H ouvdptnon ¢o(t) = (522 > elvon ANoom Tou apytxol cusThAuatoc ondte ot z(t), y(t) avorololy
emnAéov TN oyéon:
/ 2 2 , . .
z'(t) = —Zx(t) + gy(t) (mpdd T YpoUU R TOL CUGTAUATOC).

Yuvdudlovtoc Tic dVo tereutalec oYEoELC TOlPVOUUE:
1

3
/
H teheutaia etvan Tpapuind Inc té&nc pe f(t) = 2 xau g(t) = —3% xou Aovovrog v avédhoya
(ywa t > 0) nabpvouue ot uta Aon g dlveton and ) oyéon:
— s)ds ’ 1
z(t) = —eJ f(t)dt/g(t)ef F&s gt (yont;) = -

1 1

T vor suumAnedoouue Ty el Aoom ¢2(t) unohoyiloupe xat 1o y(t) and ) oyéon:
1

t) = —

y(t) =53~ 5

‘Etot éyouue xatagépel va Bpolue ulo debtepn edn) Abon ¢a(t) tou cuothuatog 1 onola ef-

VoL YRGS aveEdptnTn e medtne el Ao ¢1(t) (yratl;), ondte xdde dhhn hbor tou

OUGTAUATOC ElVal YRUUUIXOS CUVSUACHOSC TWV EWSXOY AUTOV ADCEWY:
-1

4

e

O(t) = c1d1(t) + cada(t) = 1 (

2.2 Mn-Opoyevy Xvotijuoata SAE

Etvaw cuotiuata EAE tne uoperic:
'(t) = A(t)z + B(t).

H M\oon touc avdyetar otny ebpeon tne Ievikris Avong wov avtiotoryov Opoyevols Yvotiuatog

Pouo(t) xou otov unohoyoud ptag Ewtkris Adong tov un-Opoyevols ¢ 5(t). To dipoloua

ALtV v d0o Mocewv etvan 1 'evikry Avon tov un-Opoyevols Xvotnijuarog,

¢(t) = (bOyO (t) + ¢€L8 (t)
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o o v douo(t) epopudlovpe tic Texvixéc Tng Tponyoluevng mapaypdgou. Bploxouue
dNAadh p1(t), P2 (t), ..., dn(t) Ye. aveldptniec etdixéc NOGELS TOU OUOYEVOUC X0 TOLPVOUUE:

Pouo(t) = c1d1(t) + caga(t) + ... + cn@n(t).
e T Tov unoAoYLouS TS P 5(t) Vo ypnotuonoricouue ™ «daiodnony pac A Ty pédodo
Lagrange (1 alhéd pédodoc uetaBohfic twv otodepdv) n omola €yetl we e€hc:
— 'Exovtag Moet 10 avtiotolyo ouoyevég clotnua €youpe otn diddeon uag uia Bdon
P1(t), P2(t), ..., Pn(t) p TOL YDEOL ANGEWY TOU OUOYEVOUC.
— YTrohoyilovue TdpA TIC CUVIPTHOELS:

i— octn

W¢13¢27"'7 B 77¢n)(t)d

¢17¢27"')¢2)"'7¢n)<t) !

yoaxddei=1,...,n.

— Ko nafpvoupe uia ewdur) Moo tou cucthuatog,
¢3L8(t) = ul(t)qSl (t) + u2(t)¢2(t) +...+ un(t)¢n(t)
K\elvouue mapatnpdvtac 6t 1 yevixr AoT Tou Un-ouoyevolc cuothuatos Yo elvon 1 e€rc:

d(t) = douo(t) + ¢ 5(t)-
IpbéPAnua 17 -Xed 37 Aok 1(«)- Na Adoete to ovotnua twv AE:

| ()=(1 5)(E) (1) 0

To avtiotouyo ouoyevée clotnua elvan:

(5)-(1 4)6)
0= (4)-o0=()

vor amoteAolv Bdor Tou Y®eou AICEWY TOU 0UOYEVOUC.
Moig Aetnel tdpa pia etduxr Ador tou un-oupoyevoic. H uédodog Lagrange pog Aéet ot ulo tétola
ewdua Moo etvon 1 cuvdpTnom,

be 5 (t) = ur(t)p1(t) + ua(t)da(t),

_ [ WBeW) = [ WL DO
0=/ Wion o) 2 / Won, o) (0) 0

oot

6movu,
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ue ddvuoua un-ouoyevornoinong,

YTrohoyilouue Thpa,
3 q1/44 1
wion et =det (Xl ') =
—1/t* t+1
W(B, 6>)(t) = det (1 e ) L

W(61, B)(t) = det (_2{;‘;’3 1) _Arl

Me Bdion tic optlouces auTéC TEOXVOTTEL GTL OL GUVOPTHOELS TTOL AVTIXANGTOVY TIC otaepéc elva

ot e&hc:
_ [ WB.¢)t) s, a4, L 1
u1(t)—/7w(¢1’¢2)(t)dt—/t +thdt =ttt ot
_ [ W, B)() 5 4, _ Lle 1
uz(t)—/i(d)h@)(t)dt—/% +tldt = 5t 4 t°.

Ko todpa 1 pédodoc Lagrange pog dtvet pio etduery Moo tou un-ouoyevoig cuotiuatoc AE,

b (t) = ur(t)p1(t) + ua(t)pa(t)

1 1 2 1 1 =1
— —t4 _t5 3 _tﬁ —t5 4
G +3 )<—31>+(3 AR

3t t>
—t 2t
0T 5

Yuvdudlovue thpa TN YEVXH AJOT TOU OUOYEVOUS Xat TNV €dr) AOGT TOU UN-0UoYEVOUS oL
nafpvouue TNV yevu) Ao Tou Urn-ouoyevolc:

P(t) = douo(t) + de 5(t)

2 =1 3t 4 12
3 4

e (5) e (T )+ (278)
& o1 T I5

3 Yuvothuata e oTalEpolg GUVTEAECTES

-
-~

To cuothuata Ye oTadepolc CUVTEAECTEC ATOTENOUY EWBXT TERITTWOT TOU TEONYOUUEVOU XEPI-
hafou mou Pmopoly Guwe va Avdoly ue amholotepec uedodoug. Ilépa and Tic onueldoelg Tou
wodiuartog [AYa04], va uehetroete to Kegdhato 7 oto Biio [Tea89] xon tnv Ilopdypago 5.4 oto
BBMo [E1p95] yior dVo evahhaxtinée pedddouc Aone Twv cusTnudtwy autey. Idwaitepa unopel
var det xavele Ty uédodo nou opovordleton otov [Tpa89] n onola Buoiletor otn Aon deutépou
Barduol AE pe otadepolc cuvieheoTéc.

Y10 Kegdhono autéd Yo acyohndolue e v Ao tou 3 X 3 cucthyatog Ue otadepolc cuvTe-
AeGTEC XA BlAKEKPLHUEVES TIPAYHATIKES 1010TIHES noddC emlong UE T ADoT TOU 2 X 2 GUOTAUATOC
ue otadepolc GUVTEAETTEC GE OAES TOU TIS €KOOYES, YPTNOULOTIOLOVTOC TG SLOTLUES Xat Tot LLodta-
viouoto Tou Tivoxo A.

Tao un-opoyevh cuotiuate Yo avtydetwnilovion Ue Tov (Blo TpéTo dTwe XaL Ta UN-OUOYEVN
CUOTAUATO U1 OTHIEPOY GUVTEAETTMY.
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3.1 3 X 3 UE SLAXEXPLUEVEG TEAYLATLXES LOLOTLUEG

Oewpolue éva 3 x 3 cbotnua AE ue otodepolc cuvtedeotéc. Trodétouue 6Tl o nivaxac A €xet
3 mpayaTiXéC oL dvioeg UETAED Toug WOTLIES A1, Az, A3, Tote 1o avtiotorya Wiodtaviouota
v1, V2, v3 Vo elvon ypouuxde aveEdptnta (yatl;) xou €ToL oL ouvapTAoELC:

D1(t) = €My, da(t) = Mo, 3(t) = elos,

Yo elvon ypouuixae aveldptntee Aoee tou Ouoyevole Tuothuatoc (yat;). Ondte n yevikr
Avon tov opoyevols auotipatos Vo elvor 0 TUYOY YRoUUXWS cuvduaoude Toug (yort;)

Pouo(t) = c101(t) + cada(t) + cads(t).

T 10 avtiotoyo un-opoyevéc Yo mpénet va Bpolue emmiéov pla aducr Abon ¢g§(t) tTou un-
opoyerols xau e yevikn Adon tov un-opoyervols Yo €yoLUe T CUVAETNON:

P(t) = douo(t) + ¢ 5(t)-
ITe6BAnua 18 -YeAd 44 Aok 3- Na Adoete to ovotnua twv AE:

' 1 1 1 x 0
vl=(0 =2 ol[y|+| ¢t ], ter
2 0o 0 2 z sint

Avon

To cbotnua elvon un-ouoyevég, ondte 1 Abon pog Yo ondoel oe d0o uéen. Apywxd Yo Beoldue
TN yevur, Aoon tou ouoyevolg xan énerta Yo cuveyicovue He Tov utohoyloud ulag eduic Aborng
Tou un-ouoyevole. H telu| poag yevixr, Abon tou urn-ouoyevole Yo elvar to ddpooua twv d0o
AUTWY AOCEWV.

o Zexwdue and To avtloTol o OUOYEVEC:

x
vy =10 -2 0 vy,
z' 0 0 2 z

yia o onolo Bploxouue ywplc mpdlewc (yatl;) étu ov Wotée Tou elvar Ay = 1, Ao = —2,

A3 = 2 ye avtiotouya Wodaviouota:

1 1 1
v = 0 , V2 = -3 , U3 = 0
0 0 1

‘Etol 1 yevur) Abon Tou ouoyevolc cuothuatog do elva:

Pouo(t) = creMtuy 4 cpe*? g + ez tug
1 1 1
=ciet | 0] +ee”?| =3 | + 03e2t 0
0 0 1

clet + c26’2lt + 6362t

= —3c9e 2t
cae2t
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o Ilepvdpe twpa oTov evtomoud ula edinric Abone Tou un-ouoyevolc.
[I&vta unopolue va egapuéoovue T uédodo uetaBolhc Twv otadep®y Tou eldoue oTny
TopdYpapo 2.2, axpBOC dTwe xou oTny Tporyoluevn Tapdypeapo. Tdpa duwe Yo xdvouyue
%3t Srapopetind, 10 onoto Bootleton meploodtepo ot Stadodnon yoac. Eotw ¢g5(t) =

y(t) | n Inroduevn eduai Aoon. H eduer Ao ixavornotel to clotnua, dnhadi:

¥ = z4+y+z
yo= “2y+t
7z = 2z+sint

Mrnopolue va Beolue pia e1dtxn) Aoor) Ue amAd TeOTO TORATNEWVTIC T1) LOR@PY TWV TOQATAVE
AE, ouyxexpuuévo unopolue vo unodécoupe 6t y(t) = at + b xou z(t) = acost + bsint
%o avtxarhot@vToag avtlotolya otn 21 xou 31 e&lowon va npoadiopilouye ti¢ otadepés a, b
xou v Bpodue uia ewdur Ao Tne Lop@rc:

z(t) = —fcost— Zsint
y(t) = 3t—3
a'(t) = w+4t—5— tcost— Zsint

Mével va evtonicoude 0 ouvdptnon x(t) xou xplvovtac and ) Uopph e 3nc é&iowonc
ewdilouue 6t z(t) = acost + bsint + ct + d, avtixadotodue xou Peploxouue ot
1

3 1 . 1
x(t) = EcosH—Esmt— it_ T

Etot pla eduh Abon tou tpofiiuatog etvon 1 e€ric:

3 1 1 1
ﬁcost—i— }—Osmlt—it—z

¢8L8(t) = 2t 71
fécostf %sint

Iepvdue téhoc ot yevx AUGT TOU UTN-0UOYEVOUC:

P(t) = douo(t) + dg5(t)

cret + coe™?t + c3e?t %cost+ fosintf it—1
= —3c9e™2t + st—1
cge?t —% cost — % sint

3.2 2 X2 n\jpng eEAETN

Oewpolue 10 2 X 2 ouoyevéc olotnua AE ue otodepolc ouvteleotéc:

/!
T\ _ [ a1 Q12 L1
;= .
Ty a1 a2 T2
H Moom autot tou cuostAuatog twv AE e€aptdton and 1o ldog v oty tou mivaxa A -yl tny
axp{fBeta 1 Aoom e€aptdton and 1 dtaywvionoinorn tou mivaxa A. Xougova e 10 Oswueketddeg
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air @iz
a1 Q22
Wotiéc (elte Vo Sraxprtéc mparyuatixée elte ula dmhf tpayuatixy ite dlo ouluyelc uryadixéc).

Ivwpilovye emniéov 6t 1 SdoTtaon ToU YOEOL AGEWY Tou cuoTthuatoc Ya elvon 2, ondte
apxel va Bpolue 2 ypauuwe aveldptntec AoeLS

P11(t) ) (¢21(t) )
t == t =
o) = (520)) - oat = (5215
TOU GUOTAUATOS Xl TOTE O TUYOV YPOUMIX®S cLVdUACHOS Toug Yo elvar 1 yewixr) Abon Tou
neoPBAfuaToc, dnhadn

Oedpnua e AlyeBpag o nivaxag twv otadepdy cuvteheotdv A = ( ) €xeL mavta o

(b(t) = 01¢1(t) + 02¢2(t), c1,c0 € R.

Suyxexpiéva Stoaxplvouue Tic €€AC TEPLITOOELG:

o Av 0 A éyer dVo draxprtéc mpayHatinée WoTyée A\ # A2 e avtiotoya Wodaviouata
v1, Vg TOTE OL €dXEC MOGELC TOU GUOTHUATOC:

¢1(f) = 6/\1t1}1, qf)g(t) = 6)‘2t7)2
elvan ypauuxde aveZdptnteg(yiati;) ondte 1 yevix Aoor tou cuothuatog Yo elva:

B(t) = creMto; + caePtus.

o Av o A éyel ula Sumh mparypoter Wotiui A ye avtiotowyo Wodidvucua v, €xouue toun
ulo edur Abom TOU CUGTAUATOS, CUYXEXEUIEVAL:

b1(t) = e M.

I va Bpotpe ula devtepn eWdu Mon epyalduacte we e€hc:
Alvouue 1o clotnua wg Teog u,
(A= ADu=w.

O woyuploude elvon 6Tt 1 cLVdETNOT:
b2(t) = teMv + eMu

elvar Moo tou ousThAuatog (ylorl;) xan elvan yp. aveZdptntn npog T Shkn Moo ¢1 (t)(yrott;).
Téloc 1 yevixy) AMoom tou cuotiuatog Ya elva:

P(t) = c11(t) + capa(t)

o Av o A éyet 8o uryadixée Wottuée (tou Va elvor ouluyelc) A, A t6TE ToL WodLaviouota
toug Va efvon o autd culuyT v, . AxpelBde 6Twe xon oty TEMTN Teplnttwon 1 YeVxn Ado
Tou TpofAiuatog Ya elvou:

o(t) = creMv + e,
emthéyovTac TEAOC TLC oTaEPEC €1, Co w¢ ouluyelc piyadnéc anhornoteltan N ¢(t) oto onueio
VoL UV EUTIERLEYEL TNV QAVTACTIXT| [LOVASAL.

Av téhoc 10 chotnua uag dev elvar ooYeVES TOTE Tpénet, emmAéoy, va Bpolue pio eduxr Ao Tou
UMN-ouoYeVoUg ondTe T0 poloud aUTKOY TV Aboewy Yo elvat 1 YeEVLXY) AUGT) TOU UN-0UOoYEVOUC:

¢(t) = ¢0§10 (t) + ¢€L8 (t)
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IpbPAnua 19 -Xed 48 Aok 3(a)- Na Adoete to ovotnua twv AE:

()=(o) () (%)

Avon

o Eexwvdue Ue To avTioTolyo OUOYEVEC.

2\ (01 x

y) \1 0)\y)’
Bploxouue 6t o mivaxag A €yetl 300 SlapopeTIHEC TEAYUATIXES WOTIES A = 1, Ay = —1
, Vg = _11 . 'Eyouue étot 800 yp. aveldptnteg

1
1

oy =c (1) et =c (1)),

%ot TN YeVr| A0oT ToU OpoYEVOUC:

douo(t) = cie’ (}) + cpe”? (_11> :

o Yuveyilouye pe v ebpeon ulog eldixric Aoong Tou Pn-ouoyevolc Ue Ty uédodo uetaBorrc
TV oTAEPOV.
T rohoyilouvye T cLVOPTHOELC:

B [
t)_/W(¢17¢2)(t)dt_/ — dt=t- (5t 1)

Q51, /tht — 2¢2t 1 o 1, ‘
dt= [~ gt = e — (22—t +1
W(on, d2)(1) ¢1,¢2 3 ¢~ it De

Mia ewdue Abor tou un-ouoyevouc Ja elvan:

Pe5(t) = ur(t)P1(t) + ua(t)d2(t)
(D) e () G e )
_ (}) (tet—%tg—t—l) + (_11> (%et—%tQ—&—t—l).

Khetvouue ypdgovtag tnv yevu Ao Tou Un-ouoYevoug:

B(t) = douo(t) + dg5(t)

_ (1! R 1 1 1,
<1>((01+t)e §t t 1)—1—(_1)(02@ +§e 2t +t 1)

ue avtioTtotya Wodaviouata vy =

AOoelg Tou ouoYEVOUC:
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3.3 XYAE novu UETATRENOVTAL GE CUCTNUA

e auth) Ty napdypago Ya aoyorndodue ue Ul Tex Vx| 1 onolo UETATEETEL SLapopinés EELOWOELS
ueyohOtepne and Ing 1é&ng pe otodepolc cuviekeotéc oe avtlotoyne tééng ovotiuata. H
Baowr| Wéa elvar va tpoc¥écouue véee UETABANTES (VT TNV EVVOLAL TWV Ay VAOGTWV CUVIPTACEMY).

Qo aoyorndolue ue AE ueyahltepne 18&ne ue otoaepolc GUVTEAEGTEC OTOL 1) UETATEOTN
Toug og obotnua o pog diver éva 2 X 2 un-ouoyevég cLoTnUO Ue oTadepolC CUVTEAEGTEC 1) €val
3 X 3 un-ouoyevég cOoTNUA He oTAlEROUC GUVTEAEGTES Xall SLOIXEXPLUEVES TIROYUOITLXES LOLOTUUES.

e Av n AE elvan dettepne tédéne (dnradn epgavilovtan y, v/, y”) t6te Vétovue y = =z.
Avtxodotodue oty apyw; AE énou xou miéov eugavilovton y, 2z, 2’ xou Aovouue ¢
npoc z'. To cbotnua mou Yo npoxder Yo €xer yio Tp@tn Yeouuh Ty AE 3 = z xau ¢
detepn ) AE mou nhpope dtav hcoue we tpog 2 Ty apyxh; AE.

e Av 1 AE elvon tpltne té&ne (dnhadn epgavilovton vy, v/, v, y"') t6te Yétouue v = z.
Avtxadiotolue ot AE xou eugavilovton héov y, z, 2/, 2. Tpoywedue o pio axdun
avixatdotoon 2/ = w. Avuxadotolue oty AE xou epgavilovton mhéov y, z, w, w’ ondte
%o ANovouue w¢ tpoc w'. To cbotnua tov Yo tpoxtdet Vo €xel yio tpwtn ypouur v AE
Yy = z wc deltepn yoouuuh ™ AE 2/ = w xou w¢ tpltn ypouuh ™ AE nov nhpoue dtav
Nooaue we mpog w' Ty oy AE.

‘Exovtac exteléoel ¢ nopomdve dadixaciec n AE éyel uyetoatpanel oe clotnuoa AE uopghc
TOU €Y0UUE UEANETNOEL OTIC TEONYOUUEVES Topayedpous xat 1) AUOT, Tou omolou TeEpLAAUBAVEL
™y apyxd {ntoltuevn ouvdptnon y(x). Lt aoxfoe tou axorouvdoly Yo odnyricovue ) AE
eZlowon péyer 1o onuelo 6mou xou eugavileton 1o avtioTol o cloTnua.

ITe6BANua 20 Na AVoete to ovoTnua s napakdtw AE peyalitepns tdéng apot tig petatpé-
Yete oe ovotripata AE:

1y —y=uxsinx
2. y" — 6y +9y=10cosx
3.y —2y +2y=e*sinx
4. y" —6y" + 11y — 6y = 25z sinx
Adon
1. ¥t AE ¢y — y = zsinx ¥étouue /
Yy =2z
xat mofpvouue 2’ —y = xsinz, AOvouue ©¢ Tpog 2’ xot TEOXUTTEL 6T
7 =y+azsinz.

H apyuy AE ypdgpeton we clotnuo:

()= (o) () (o)

To clotnua autd elvon €var 2 X 2 UN-ouoYeVES cUGTAHA UE VO SLOPOPETINES TROYUOITLXES
Wotuée —1, 1
H Noon e AE etvou:

—a s 1 .
y(z) = cre™® + cge —§(cosm+xsmx).
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2. ¥t AE ¢’ — 6y’ 4+ 9y = 10 cos x ¥étoupe
Yy =2z
xot Todpvouue 2/ — 6z + 9y = 10 cos z, Aovouue we Tpoc 2’ ot TeoxinTeL 6Tt
2 = -9y + 62+ 10cos x.

H apyuy AE ypdgeton we alotnua:

()= (% 6) () Cooms)

To obotnua autd etvon évar 2 X 2 un-opoyevée obotnua ue ulo Simhy oty 3.
H Noon e AE etvou:

4 3
y(x) = C1€3z + 0233631’ + 5 cosT — 5 sin x.

3. ¥ y” — 2y + 2y = e” sinx Vétovue
Yy =2z
xou Todpvouue 2 — 2z + 2y = e” sin x, Novouue we Tpog 2’ xaL TpoxdTTEL 4Tt
2= -2y + 22+ e"sinz.

H apyuy AE ypdgeton we alotnua:

vy (0 1 vy o 0
2]\ =2 2 z e*sing )
To cbotnua autéd elvan €va 2 X 2 un-ouoyevée alotnua e dvo culnyelc uryodixés Stottuée

1+4,1—1.
H Moo e AE etvon:

1
y(x) = c1e” sinx + cpe” cos x + iei(sinx + xcosx).

4. ¥ AE y"”" — 6y" + 11y’ — 6y = 25x sin z 9étouue
Yy =2z
xou madpvouue 27 — 62" + 11z — 6y = 25z sin z, Vétovue emniéoy
Z'=w,
xou Tadpvouue w' — 6w 4+ 11z — 6y = 25z sin x, AOvouue we Tpog w’ %ot TEoXVTTEL OTL
w' = 6y — 11z 4 6w + 25z sin .

H apyuy AE ypdgpetonr we alotnuo:

y' 0 1 0 Yy 0
Z1=10 0 1 z | + 0
w’ 6 —11 6 w 252 sin x
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To cbotnuo autd elvon évar 3 X 3 UN-0LOYEVEC GUGTNUO UE TEELC SLUPOPETINES TEYHATIXES
Wotpée 1,2, 3.
H Noon e AE etvon:

3z

5
y(x) = cr1e® + c2e%® + ¢5e37 — ix cosz — 3cosx + 2sinx).

T onoleodrnote mapatnenoec 1 Slopldoelc TaPAUXANOVIUE VOl ETXOWVWVACETE NAEXTEOVIXA
otic devdivoelg sfaknikj@math.uoc.gr ¥ athanako@math.uoc.gr.
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